

中超赛场新人欲哭,旧人难笑

2:3 河南队惜败“领头羊”上海海港

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 2:3,昨晚在客场同“领头羊”上海海港的比赛中,河南队本赛季第一次单场打入两球,但同时也是第一次单场丢了3个球。在阵容不整的情况下,球员拼尽了全力,也拼出来了希望,但最终还是因为整体实力的差距败走上汽浦东足球场,成就了旧帅哈维尔9轮不败、稳居榜首的“骄傲战绩”。

再添伤员
一度全华班应战

王上源上一场受伤,让河南队又一次减员。本场比赛,球队也重复了连23人大名单都报不满的窘况,但残酷的是,这并不是结束。

阿德里安受伤、舒尼奇停赛,首胜的进球功臣科维奇轮换,这一场比赛河南队的首发阵容中只剩下了皮纳一个外援,而对手则是奥斯卡领衔的4外援满员出战。然而,比赛进行了不到20分钟,就再现突发状况,皮纳在非对抗情况下倒地,随后被确认为大腿拉伤,被迫退场,萨尔科用小将刘家辉顶替了他的位置。

已经36岁的皮纳,虽然自加盟球队之后其能力并没有得到广泛认可,但毕竟作为一名曾在西甲联赛效力的老将,技术、经验和意识都还是要高于国内球员的,所以也一直是萨尔科帐下的绝对主力。过往的8场比赛,除了因为红牌停赛,他全部打满。但在如此

密集的赛程中,以这样的年纪持续进行着高强度的对抗,出现伤病也只是早晚的事儿。不同于对抗中受的“硬伤”,皮纳这样的拉伤恢复时间更长,就像之前受伤的阿德里安已经缺席了3场比赛一样,他怕也是短时间内无法重回球场。

从阿德里安到王上源,再到皮纳,再加上赵宇豪、迪力穆拉迪等,联赛赛程还不到三分之一,河南队的伤员已经是“数不胜数”,而且大多还都是在无对抗的情况下出现。河南队正在为准备期的仓促混乱以及板凳深度的严重缺失付出代价,只是这样的情况还会持续多长时间,代价究竟会有多惨重,没人知道。

从皮纳下场到上半场结束,河南队以全华班来应战,这种情况多年间除足协杯对阵低级别球队按要求不能上外援之外,从未出现过,队伍的艰难处境可以想象。也就是这段时间里,上海海港由王燦超和奥斯卡连进两球。

海港托大
悬念持续到最后

或许是对手的实力看上去过于孱弱,或许是主教练哈维尔对河南队的了解让上海海港更有底气,昨天的比赛,海港全队的表现与其说是自信,不如说是托大,轻而易举就能在禁区附近组织进攻制造威胁,似乎让他们忘了防守的重要性。事实上,如果迪力依米提在单刀机会从天而降的时候不够自信,这场比赛先进球的就应该是河南队了,但随后轻松连进两球,让上海队防守时愈发漫不经心,被冯伯元在上半场补时的时候扳回一分。

下半场的场面和上半场如出一辙,武磊一开场就把比分扩大到3:1,海港依然有资本轻松自在,等到替补登场的科维奇在69分钟又扳回一球,悬念再起,比赛似乎才“真正开始”。河南队看到了扳平乃至反超的希望,进攻更加自信、大胆,不断制造威胁。而上海

海港也不敢再有“造次”,精力重新集中,最终也“战战兢兢”拿下比赛。

这其实是一场双方都不能满意的比赛,河南队再一次拼到“弹尽粮绝”,仍没能拿到哪怕1分。而上海海港面对河南队的“残阵”,却打得艰难无比,完全没有让人看到豪华阵容应有的统治力。

这一轮,之前一直垫底的浙江队客场赢了大连人,一举上升到了第11位,刚刚“出圈”的河南队名次再度下滑,只比降级区多了1分,萨尔科还必须因为要做“无米之炊”而备受煎熬。而随着上海申花输给成都蓉城,上海海港凭借这场胜利在积分榜上的优势已经扩大到了5分,球队的表现却在验证着外界对哈维尔的质疑,而且随着时间的延续,这种质疑声恐怕会越来越大。作为“新人”的萨尔科现在怕是欲哭无泪,而作为“旧人”的哈维尔恐怕也笑不出来。这场故人相逢,一点儿也不愉快,有的只是尴尬和窘迫。

@羽毛球爱好者
有场比赛邀您来战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从郑州市羽毛球协会获悉,2023年“体彩杯”郑州市羽毛球单项锦标赛将于6月23日至24日在河南财经政法大学文北小区体育馆举行。即日起,想要参赛的广大羽毛球爱好者可微信关注“华体汇”公众号,点击“赛事”,选择“郑州市”,再点击“2023年‘体彩杯’郑州市羽毛球单项锦标赛”按照相应要求进行报名,报名截止日期为6月18日下午5点。

本次郑州市羽毛球单项锦标赛,由郑州市体育局主办,郑州市羽毛球协会、河南宁盟体育文化传播有限公司承办,设有男、女单打,男、女双打,混合双打5个项目,每个项目按照参赛选手的不同年龄分为若干组别。

朱婷:争取早日重返国家队

因伤缺席世界女排联赛 蔡斌:大门始终向她敞开

新华社电 记者24日从中国女排主教练蔡斌和朱婷本人两方面获悉,朱婷将积极康复,争取早日重返中国女排。

在宁波北仑和福建漳州进行了近4个月的集训之后,中国女排将于26日前往日本,开启今年世界女排联赛的征程,朱婷这次不会随队出征。

蔡斌告诉记者,他本人和国家体育总局排球运动管理中心前不久分别联系了朱婷,希望朱婷在意大利那边的赛季打完之后能够回来参加国家队的训练和比赛。朱婷回应说,这一个赛季打下来以后,手腕的伤对她影响还是比较大。所以,她需要一段时间去康复,康复的时间会比较长。朱婷觉得,她目前的体能和伤病的状态不适合国家队的训练量以及比赛的激烈程度。蔡斌表示,他尊重朱婷



4月12日,斯坎迪奇队球员朱婷(左)、姚迪(右)展示欧联杯冠军奖牌 新华社发

的个人意见,但是国家队的大门不会对她关闭。

朱婷告诉记者,自从去年接受手腕手术的时候起,她就把重回国家队、继续为国效力当成最重要的目标。经历东京奥运会的伤病和挫折之后,自己也渴望能恢复到以前那样的竞技状态,再

度用良好的表现在场上为国家队做贡献。但是,目前她的身体恢复情况距离国家队的要求还差得很远。

朱婷表示,她一直跟国家队保持着沟通,并把上述情况跟排管中心领导和蔡指导做了报告,也非常感谢排管中心和蔡指导

对自己的理解和包容。未来一段时间,她会积极康复,提升自己的状态,争取早日以较为理想的状态重返国家队。

在2022~2023赛季,朱婷加盟了意大利斯坎迪奇俱乐部,随队获得欧联杯冠军和意甲联赛第三名。

市首届老年健身创新
节目展示大赛举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,庆祝郑州市老年人体育协会成立40周年暨2023年全民健身月首届郑州市老年健身创新节目展示大赛,近日在郑州市体育场举行。近千名老年体育爱好者欢聚一堂,用矫健的身姿展现了积极参与全民健身的风采,畅享健康体魄带给他们的幸福晚年。

本次活动由郑州市体育局、郑州市全民健身发展中心、郑州市老年人体育协会主办。参加活动的近千名老年体育爱好者来自我市各县(市)区的基层健身辅导站点,展示内容包括空竹、柔力球、太极拳、健身气功、舞龙健身等10个在我市老年人中广泛开展的体育项目。